

证券看台

股市拉升五大原因分析

近期市场受到美股影响,大幅低开,之后在逢低买盘的进场刺激下,股指震荡走高,化学农药,黄金有色水泥,航母概念股,超级细菌概念股等板块涨幅居前。26日强势的航空机场却走势很弱,明显不具有持续上涨的动力。时下,市场气氛逐渐回升,热点逐步增加,创业板大涨,中小板表现也非常好,权重股表现不佳,二八效应明显,大盘低开高走主要有以下原因:

第一,高铁悲剧随着时间流逝,给市场的冲击已经开始淡化,早盘高铁概念股开始止跌企稳,大大缓解了市场的做空气氛。第二,股指已经经过大跌,超跌严重,股指和相当一部分个股技术上面临强烈的反弹要求。今天股指大幅低开过多,引发逢低买盘进场。第三,市场对美债危机的担忧逐步减轻,而且市场预计美国违约的可能性较小,预计两党会作出适当让步。两党博弈没有绝对的对错,双方必然会让步,最终走向中间路线。如果美债违约,将对全球经

济包括美国造成重大打击,这是美国也不想看到的。第四,热点开始发力,以联环药业为首的超级细菌概念股医药股和以中船股份为首的航母概念股等热点的上涨大大带动了市场人气。第五,中国商务部周二表示,截至7月24日的一周,中国猪肉价格较之前一周下降0.2%,这是自截至4月10日的一周以来首次出现猪肉价格环比下降,肉价的下降有利于市场减缓对通胀和紧缩政策的担忧。一些成长股,业绩不错的个股依然在上升通道中,这样的股调整时是逢低介入的良好时机。投资者可以适当建仓低吸这类股,比如三个个股:紫鑫药业、大华股份、中恒集团全部出现拉升!短线买入的投资者已经获利。关注我们博客的投资者近期一直在赚钱。反弹已经展开,选择优质股继续持股待涨,银行地产继续规避,机会还是在业绩优秀的成长股上。(新浪财经)

策的担忧。一些成长股,业绩不错的个股依然在上升通道中,这样的股调整时是逢低介入的良好时机。投资者可以适当建仓低吸这类股,比如三个个股:紫鑫药业、大华股份、中恒集团全部出现拉升!短线买入的投资者已经获利。关注我们博客的投资者近期一直在赚钱。反弹已经展开,选择优质股继续持股待涨,银行地产继续规避,机会还是在业绩优秀的成长股上。(新浪财经)

理财助手

工作1年才攒了5000 职场新人如何理财



央行加息了,但由于现阶段CPI居高不下,整体仍处于“负利率”时代。刚刚踏入职场的新人、节余不多的“月光族”、负债经营的小业主,如何通过理财跑赢CPI,达到财富增值的目标?

案例 赵先生,23岁,大学毕业后工作了一年,目前供职于南宁一家家电销售企业,任销售主管。每月收入在2000元~3000元之间。目前每月能存款400~500元,工作一年攒了5000元存款,买有三险一金及人身保险,目前没有女朋友,买房的事打算过几年再考虑。

理财目标 日益上涨的物价让赵先生感到压力很大,想通过理财跑赢CPI。

理财师建议 对于职场人士来说,在我们人生当中,有几件大事需要大笔的支出:一是购买房子;二是子女教育;三是养老计划。为了使我们有足够的资金应付这几桩大额的支出,就需要我们未雨绸缪,尽早学会理财。

平很难实现。刚踏入社会的年轻人首先要做的就是学习学习再学习。对于职场新人来说,目前最大的尴尬就是无财可理。因此增加收入就是现阶段的工作重点。年轻人有冲劲,但是缺乏工作经验,这就需要与团队搞好关系,虚心请教,不耻下问。平时工作多留心,为客户提供满意的服务,增强客户的忠诚度。业务精、有客户资源,个人的销售业绩就会提升,个人的收入才会大幅提高,这才谈得上理财。

在工作的初始阶段,理财仅起到辅助作用,但是不可忽视。理财的培养也需要经验的积累。年轻人输得起,要勇于尝试有一定风险的投资品种如股票、基金等。因为投资基金股票,你就会去关注市场。我们知道经济是有周期性的,股市也有周期性。开始你不熟悉市场可能做亏了,但这次失败经历它会深深地烙在你的心里,难以磨灭。因为资金量少,你的损失也不会太大。将来当你掌控大资金投资遇到同样的问题你就会规避这样的风险。

基金定投对年轻人来说是可取的,好处是:一是强制储蓄,减少不必要的支出;二是培养良好的理财观念,要做好长期投资的准备,眼光放长远;三是提高自己对金融市场的关注度和参与度,潜移默化提高个人金融知识。目前通货膨胀比较严重,黄金将成为比较重要的避险工具,赵先生可以考虑投资黄金类开放式基金如嘉实黄金基金、易方达黄金基金等。

总而言之,对职场新人来说,开源比节流重要。(据《南国早报》)

基金周报

基金有效账户连续3年下降 去年降7.38%

基金发行中遭遇的“基民”赎回行为得到了数据印证。最新公布的《开放式基金投资者基本情况分析》数据显示,基金有效账户呈现出2008年以来的第三年下降趋势。机构成为新发基金最为稳定的资金来源。报告显示,开放式基金投资者账户在2010年底增加了892.73万户,增幅4.79%。值得注意的是,有效账户总数却出现下降,去年底有效账户数为7494.94万户,较2009年底下降了597.53万户,降幅7.38%,有效账户总数2008年以来已连续3年下降。

投资者结构除2007年外,机构投资者保持了平均每年600亿元以上的认购规模,虽然认购规模不大,但资金相对稳定。“这种稳定来源的代价是,以高发行成本拉来机构客户的赞助规模,但这部分资金在基金账户上停留时间很短,这是基金发行中痛苦的一个规律。”前述人士分析认为。

报告还显示,虽然个人投资者认购金额明显高于机构投资者,但个人投资者认购金额的波动幅度也较大,其中2007年大中个人认购规模飙升至6203.29亿元,2008年市场大幅下跌个人投资者的认购金额则降至1298.01亿元,去年在新增148只新基金的前提下,个人认购金额为2341.34亿元。

从近5年申购金额的投资者结构来看,和新发行基金认购相似,机构投资者申购金额较为稳定,2008年以来,机构投资者保持了平均近7000亿元的申购规模;个人投资者申购金额变化幅度较大,2007年个人投资者申购金额大幅增加后,2008年后开始逐年减少,相比机构投资者申购金额呈现较大幅度下降。(证券时报网)

二季度折射基金下半年投资线路

截至目前,61家基金公司的762只基金2011年二季度全部披露完毕。上一季度,华夏大盘基金经理王亚伟减持了金融保险股。在“这位基金界‘一哥’”看来,通胀压力居高不下,货币政策持续紧缩,欧洲债务危机持续升温,这足以引发市场对全球经济增长前景的担忧。因此,沪深股市出现较大调整并创出年内新低。

事实上,下半年,通胀仍是各大基金关注的重点。截至5月末,国内广义货币供应量(M2)增速为15.1%,狭义货币供应量(M1)增速为12.7%。对此,华富成长趋势基金经理陈德义认为,控制通货膨胀的货币条件已经基本到位,下半年经济增速回升、

通胀下行的概率增大。在对于三季度的经济走势进行展望中,各大基金也普遍预期通胀回落的概率较大,并看好A股市场震荡上行。多数基金经理认为,尽管CPI有望逐步回落,但很难在短期内下降到较低水平,通胀压力仍将在相当长的一段时期内存在,紧缩性货币政策有可能会有所缓和。“在通胀形势和调控政策明朗之前,股市进一步下跌的空间有限,部分股票经过前期调整后,长期投资价值将逐步显现,对于三季度的市场行情态度谨慎乐观,预计市场将继续呈现震荡走势。”这也成为基金经理们的普遍观点。(中国新闻网)

基金未来投资策略将多变

CPI一路震荡走高,央行调控在保增长和防通胀之间寻找平衡,使得下半年的A股走势迷雾重重。面对如此复杂多变的市场格局,投资风向如谜题难料难解。日前,记者就此采访了金属基金投资总监、金属策略配置拟任基金经理杨绍基。此前,他所管理的金属中小盘基金过去两年、三年的净值增长率分别为19.27%、81.88%,在同类基金中分别排第二和第一。他直言,没有恒定不变的行业和个股,只有以应变的投资理念,金属策略配置股票基金就将体现这种投资理念。

往往能够获益丰厚。但是,近来这些热点越来越呈现出分散的趋势,使得难以靠押宝某一主题或行业取得丰厚收益。

那么,怎样才能把握市场的运行规律,金属基金投资总监杨绍基通过对前几轮市场的反思,他得出的结论是:没有恒定不变的行业和个股,只有以应变的投资策略。他表示:“当前经济已到了一个相对的稳定期,市场也随之到了相对稳定期。此时将很难看到宏观经济驱动的大行情,也不会有大的市场风险。整体来说,大盘处于一个震荡的区间。而在震荡市场,投资策略就显得尤为重要。”(据《今日早报》)

本栏目为广大市民、个体工商户、企业提供免费刊登求职、招聘服务

Advertisement for 'Weekend Job Market' (周末职场) featuring various job listings from companies like Anshun Lantai Real Estate, Xue Lang Old Duck Soup, and others.

本栏目为广大市民免费刊登房屋出售、出租、求租、求购服务

Advertisement for 'Weekend Real Estate' (周末房讯) featuring a grid of property listings with details on location, size, and price.